Flachenfundament Typ 1

1. Flache abstecken und Erdaushub von ca. 20 cm Tiefe.
Ca. 25 cm umlaufend groRer als die Abmale des Gartenhauses abstecken.
GréRen von Terrasse oder Anbauten mit bertcksichtigen.

2. Einbringen von Schotter mit der Kérnung 0-50, Hohe ca. 7-10 cm
Schotter gut verdichten, um spatere Bodenveranderungen zu vermeiden.

3. Einbringen des Splitts, Hohe ca. 3-4 cm
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Splitt auf der ganzen Flache waagerecht abziehen.
4. Auflegen der Pflastersteine, Hohe ca. 6-8 cm

Splittschicht
Pflastersteine

KDI-Holzer 6 0. 8/14
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{chhoﬂer Mit Betonkeil oder Pflasterstein

ringsumlegen, somit kann das
Pfiaster nicht abwandern.

Flache waagerecht abziehen.

Alternative: Verlegung mit Gehwegplatten (Hohen beachten)
Leerrohr fiir evil. Elekfrik beachten.

Flachenfundament Typ 2

1. Fliche abstecken und Erdaushub von ca. 10 cm Tiefe.
Ca. 25 cm umlaufend groRer als die Abmale des Gartenhauses abstecken.
GroRen von Terrasse oder Anbauten mit bertcksichtigen.

2. Einbringen von Schotter mit der Kérnung 0-50, Hohe ca. 8 cm
Schotter gut verdichten, um spatere Bodenveranderungen zu vermeiden.

3. Einbringen des Splitts, Hohe ca. 3-4 cm
Splitt auf der ganzen Flache waagerecht abziehen. (ca. 2 cm Uber Gras)

4. Auflegen der KDI-Holzer 8/14 0. 10/20 cm
Bei Holzern auf gleiche Hohe achten.

Leerrohr fiir evtl. Elektrik beachten.

L Schotter
Splittschicht
KDI-Holzer 8/14 0. 10/20 cm

Punktfundament Typ 3

1. Flache abstecken und punktuellen Erdaushub von ca. 10 cm Tiefe.
Ca. 25 cm umlaufend grafBer als die Abmalle des Gartenhauses abstecken.
Groflen von Terrasse oder Anbauten mit berlicksichtigen.

2. Einbringen von Schotter mit der Kérnung 0-50, Hohe ca. 6 cm
Schotter gut verdichten, um spatere Bodenveranderungen zu vermeiden.

3. Einlegen der Gehwegplatten, Hohe ca. 5 cm

4. Auflegen der KDI-Holzer 6 0. 8/14 cm
Bei Holzern auf gleiche Hohe achten.

Leerrohr fUr evtl. Elektrik beachten.
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Lochblech
KDI-Holzer 6 0. 8/14
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Fund%entbeispiel fior 300x300cm

LD

Schotter

Gehwegplatte 40x40cm, 5cm hoch

KDI-Hdlzer 6 0. 8/14
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